I1.E.6.F.C. Magistério Matematica _ Semestre

1. Jodo construiu, com uma feolha de metal, um cubo de 10 cm de aresta.
Enchaeu de bdgua e mediu em Litros. Qual 2 capacidade desse recipien-
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2. Uma geladeira tem, na parte interna ,60 cm de Largura, 40 cm de

prefundidada e 110 cm de altura. @ual o volume ¢til da geladeira, em
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3. Um tambor contém 3,25 hl de &leo. Uuantas Latas de 2,5L se& pode
encher com o 4laoc contido no tambor ? P e e & 8
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4. Um barritl de azeite custa NCs$ 2460,50 = pesa 315,18 kg. Vazio,custa

NZCz§ 30,00 @ pesa 45,08 kg. Qual o prego de kg de azeite ?
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‘5. Numa vazilha,cuja capacidade & 1 dal havia 75 dl de aoua. Colocou-se
; ums pedrs a transbordaraF ?é 5} da dgu=. Euantns cm3 tinha a pedra ?
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6. Uma varanda de 2,78 m de Sres deve ser pevestids de laderilhos de
225 cmZ de drea. Huantos ladrilhes ser8c necessdrios 7 Gec
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7. Um terreno, com a forma de um retlngulo, foi vendido por MCz$
46500 ,00. Sabendo-se que ss dimensBes do terreno s¥%0 60 m e 12m pe-
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8. B drea de um poralelograme vale 4285 w .8 alturz mede 17 wm. Calcular
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3. Calculary a area de um trapézio isdsceles de 96 m de perimetro no
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qual ‘base wmaior mede 36 m, a menor tanto quanto um des Llados
iguais © 3 altura 8§ m.

M1d. Uduantos metres andou um cavale que deu 3 vaoltas em redor de uma
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Jed: T 2) ZB4 L 3 ) 130 latas 4 ) NCz% 8,00 5 ) 3250cm
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B ) 124 ladrilhos 7)) 720 m 8 ) 25 m 3 ¥ 168 m‘ 10 ) 282.80 m



